ДЕРВИШ-75

В августе 2016 года отмечается 75-лет со дня прихода первого союзного конвоя в Советский Союз.

Главные торжества прошли в Архангельске и Санкт-Петербурге.

Активисты музея истории Полярных конвоев, который был открыт в гимназии № 9 г. Мурманска, работали над проектом вместе с учениками школы № 600 г. Санкт-Петербурга. Итогом проекта стал сборник «Северная сага». Сборник содержит рисунки, статьи, эссе учащихся на русском и английском языках.



Обложка сборника «Северная сага»



Титульный лист сборника «Северная сага»



Выступление учеников 9 гимназии 3 сентября 2016 г. в г. Санкт-Петербург

3 сентября в школе № 600 г. Санкт-Петербурга прошла презентация сборника. На ней присутствовали ученики нашей гимназии и школы № 600, ветеран Полярных конвоев Дэвид Крейг, генеральный консул Великобритании в Санкт-Петербурге Кит Аллан, руководитель музея крейсера «БЕЛФАСТ» Майк Мэттьюс, руководитель музея в ЛОХ-Ю Джордж Милан.



Презентация сборника «Северная сага»



Вручение памятных наград генеральным консулом Великобритании в Санкт-Петербурге К. Алланом





Ветеран Полярных конвоев Дэвид Крейг общается с активистами нашего музея

Руководитель музея крейсера «БЕЛФАСТ» Майк Мэттьюс и ученик 9 гимназии





Активисты музея гимназии №9 и ветеран полярных конвоев Дэвид Крейг

